

Előfizetési ára:  
 Egész évre 8.—  
 Fél évre . 4.—  
 Negyed évre 2.—  
 Egyes szám ára  
 16 fillér.

# BUDAFOK ÉS VIDEKE

Nyilttér sora  
 60 fillér.

Előfizetési díjak  
 a kiadóhivatalba  
 küldendők.

## A BIAI JÁRÁS HIVATALOS KÖZLÖNYE.

Megjelenik hetenként egyszer.

Szerkesztik:  
**Miklósy Lajos és François Lajos**

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
 Budafok, Kossuth Lajos-utca 21. sz.

### Társadalmi erkölcsök.

Nem a rendszeres tételekbe foglalt szociológiai tudomány, amely induktív vagy deduktív módon igyekszik bizonyos létező állapotokat megmagyarázni, hanem a merő dilentantizmus, egymaga a szemlélődés reávezet olyan jelenségekre, amelyekből ha mást nem, fogalmat alkothattunk, képet szerezhettünk arról, amiben élünk. amit a levegővel együtt magunkba szívunk. A társadalmi életről van szó. Arról a társadalmi életről, amely intellektussal bíró ember számára szükséges, amely nélkül nem lehet létezetről, csupán csak tengődésről beszélni az emberi étellel kapcsolatban.

A moralisták összeesapják a kezüket, a publikánusok forgatják a szemüket, míg a tisztán látó embernek csak a híres bécsi jezsuita-páternek ismeretes bőjti szónoklata jut az eszébe, amelyben az a kijelentés foglaltatott, hogy ő egy targoncával kivinné Bécsből a tisztességes asszonyokat. Mert mi másról lehetne szó társadalmi kérdéssel kapcsolatban, mint a nőről és asszonyról, amely tárgy körül tényleg forog a világ. Igaz ugyan, hogy az említett páter sarokba szorítottván, enyhített merész kijelentésén és megmagyarázta ennek helyes értelmét, azt mondván, hogy ő korántsem sorolta fel, hogy hányszor fordulna a targoncával; ez a szolid esalás azonban mit sem változtat a kijelentés súlyos voltán és csak arra jó, hogy ki-ki megnyugtassa lelkiismeretét.

Letagadhatatlan, hogy az ugynevezett társadalmi erkölcs nem áll valami erős, sziklaszilárd alapon. Az életküzdelem a mohó élés vágyással, a verejtékes munka sovány garasa a léhán megszerzett testi gyönyörökkel, a nyomoruság, kinlódás a mások, a tehetősebbek kiváltságosnak tudott külső előnyeivel erős, nagyon erős próbára teszik az akaratot. Mindmegannyi kísér-

tések, amelyek ma már nem leselkednek, hanem közszemlére állítva hivalkodnak mindenki számára. Nem csoda azután, ha a gyenge jellem megtántorodik, az erény elbukik, a tisztesség kudarcot vall, mikor az élni akarás más eszközt maga előtt nem lát, mint azt, amelynek példáját ezerszámra ismeri.

Egy mentsvár, egyetlen palladium van csak és ez: a munkának a szeretete. A munkának, amely nemcsak elfoglaltatást, szórakozást, hanem egyedüli, igaz örömet is ad. Hozzáteszük még, hogy a becsületes munkának a szeretete.

Sajnos azonban, hogy ezt megtanulni nem állott módunkban, nem birtunk hozzá elég fegyelmezettséggel. Üres szavaknak, frázisoknak tetszettek csak, a melyeket annak idején felfogni és megérteni képtelenek voltunk. Mikor pedig megértettük, igen sokszor késő volt; lágyan zsongó, visszatérő melódiája volt egy megsiratott mult emlékének.

A társadalmat alkotó embereket kell jóvá tenni, hogy így a társadalmat is jóvátegyük; az erkölcsi érzéket kell fejleszteni, erőssé tenni, hogy így társadalmi erkölcsösségről beszélhessünk.

### Tennis-vacsora.

Az E. B. K. és Sp.-C. folyó évi tennis-versenyének befejezéseül fényesen sikerült társasvacsorát rendezett, amely alkalommal egyszersmind kiosztásra kerültek azon diszes emléktárgyak is, melyek a bőkezű egyesületi tagok jóvoltából, a tennis-versenyben győztesek jutalmazására szolgáltak.

Fényes hölgykoszoru közepette nyújtotta át Bossányi Gusztáv — a sport és az ifjuság barátja — a tennis-sport bajnokainak a verseny díjait, majd hálás köszönetét fejezte ki az egyesület nevében a versenyben résztvevőknek, valamint mindazoknak, kik ajándékaikkal a verseny anyagi sikerét növelték, végezetül pedig elismeréssel nyilatkozott a verseny rendezőjéről: Waltz Oszkár teniskapitányról, kinek buzgó és szakavatott vezetése hozzájárult az egyesületi tagok sportkedvének fokozásához.

A jó vacsora után tánc következett, melynek vig hangulatát csupán az elemek pusztítása zavarta. (Erről lapunk más helyén számolunk be.)

Itt következnek a győzők nevei, majd az ajándékozók névsora.

Női egyes verseny:

- I. Follért Mariska,
- II. Taub Margit,
- III. Follért Emilia.

Férfi egyes verseny:

- I. Tihanyi Béla,
- II. Berrár Gyula,
- III. Moór Arthur.

Vegyes páros verseny:

- I. Follért Emilia — Waltz Oszkár.
- II. Berrár Juliska — Tihanyi Béla.
- III. Follért Mariska — Berrár Gyula.

Emléktárgyakat adott:

Dr. Spitzer Gusztáv, Pfender Emil, Krist K. Ferenc, Miklósy Lajos, Dietzl József, Klein Mór, Weisz Emil, Bossányi Gusztáv, Follért Ferenc.

## HIREK.

### A borkezelési tanfolyamon résztvett lelkészek és tanítók köszönő sorai.

Ujabb hazánkban is rengeteg sok szőlő telepítenek és ezáltal a termelt bormennyiség évről-évre fokozódik. Természetes, hogy borainkat itthon nem tudjuk most már elfogyasztani, tehát kifelé gravitálunk. Hogy aztán a külföldi borokkal a versenyt felvehessük, a kezelésre rendkívüli nagy súlyt kell helyezni. Ezzel a gondolattal köznépünk nehezen barátkozik meg, mert hiszen konzervatív volt mindig. Évtizedek kellenek ahoz, hogy népünk a régi rendszerhez való ragaszkodást kipusztítsuk s vele a helyesebb, a célravezetőbb gazdálkodást megszerettessük.

A nép vezeterei a lelkészek és a tanítók. Az erkölcsök nemesítése mellett ezek vannak hivatva arra, hogy elhítsék azokat az eszméket, amelyek ha népünk szívében termékenyítő talajra találnak, édes hazánkat naggyá, hatalmassá, gazdaggá tehetik. Erre gondolt a földmivelésügyi kormány bizonyára, amikor lelkészek és tanítók részére a helybeli pincemesteri tanfolyamnál ez évben is kétételes borkezelési tanfolyamot létesített, mely július 17-én kezdődött és 29-én végződött és amelyen négy lelkész s tizenhárom tanító vett részt. Ezek a népapostolok a szélrózsa minden irányában dolgoznak, fáradnak, az ország különböző részeiben teljesítenek kulturmissiót. A tanfolyam végeztével bucsu-vacsorán ünnepelték Deak András szőlészeti-borászati felügyelőt, a tanfolyam vezetőjét, aki fáradságot nem ismerve, igazán dicséretes buzgalommal adta elő azokat a dolgokat, amelyek az okszerű borkezeléshez elengedhetetlenül szükségesek.

A tanfolyammal kapcsolatban meglátogatták a lelkészek és tanítók a Haggen-

macher-féle sörgyárat, Schlosser Germain cognac-gyárat, Törley József és Tsa-féle pezsgőgyárat, gr. Keglevich István utódai cognac-gyárat, Frohner József utódai borpincéjét és a Brázay-féle gyárat. Lapunk utján mondának hálás köszönetet a felsorolt gyárak tulajdonosainak, valamint Hottovy Ferenc, Berkes Lajos, Bossányi Gusztáv, Ádamszky Contin Rezső és Föglein János uraknak, kik voltak szivesek őket az egyes gyárakban kalauzolni.

— **Képviselőtestületi közgyűlés.** Budafok község képviselőtestülete folyó évi augusztus hó 3-án közgyűlést tartott, mely alkálommal a Máv.-val a szőlőtelep egy részére kötött kisajátítási egyezség elfogadtatott. Az egyezség szerint a vasutak fizetnek a községnek a birtokbevétel napján a 7866 □-ölnyi területért 78660, az azon létező ültetvények értéke fejében 18759 kor. 40 fillért, úgy, hogy az egész vételár 97419 korona 40 fill. lesz. A főjegyzői lakás építés ügye a közgyűlés határozatképtelensége folytán 15 nap közbejöttével a f. évi augusztus hó 22-ére tüzetett ki. — Az Ország-uti árok rendezésére vonatkozó ügy a községi mérnöknek a lejtmezés fogantatása, a költségvetés elkészítése és javaslattétel végett kiadattak. A második bábai állásra egyhangulag özv. Horváth Istvánné választott meg. Kiss Károly vízdíj leírás, Dénes Antal kiségitővégrehajtó napidíj felemelése iránti kérvényeik elutasították. — Az Árpád- valamint Tompa-utcáknak kivilágítása elhatározatott, feltéve, hogy lesz annyi magánfogyasztás biztosítva, hogy a társaság a vezetékét saját költségén tartozik felállítani. — A Plebániak utca részbeni átkövezése és a kövezet kijavítása elhatározatott. — Závodszy Árpád napidíjának 4 koronáról 5 koronára, a községi utkaparóknak havi fizetését pedig 70 koronáról 80 koronára való felemelését a képviselőtestület engedélyezte.

Budafok község képviselőtestülete folyó évi augusztus 17-én rendkívüli közgyűlést tartott, melynek tárgysorozata volt: 1. Máv. telekvételi ajánlata (következő közgyűlésre újra kitűzetett). 2. Gazdasági ismétlő-iskolai gyakorlókert berendezése (elutasított). 3. Abel Gyula fogyasztási adójának megállapítása (ellenőrzés alá vétetett). 4. Keppler Márton illetősége (budafoki illetőségűnek kimondó alispáni határozat megfélebbeztetett).

— **Vizvizsgálat.** A budapesti m. kir. állami bakteriológiai intézet folyó hó 6-án kelt értesítése szerint a vízvezetéki vizvizsgálat köbcentiméterenként 120 csíratartalmat állapított meg. A vizsgálat eredménye tehát az, hogy a vezeték vize ezidőszáig ugyan nem kifogásolható, azonban a csíraszám a kitűnő tisztaságú vízvezetéki vizek bakteriumtartalmát jóval felülmúlja.

— **Nyugtázás.** A »Budafoki Önkéntes Tűzoltó-Testület« ezuton mond hálás köszönetet mindazoknak, kik a július hó 30-án tartott Anna-bál anyagi sikerét elősegítették. Felülfizettek: Haggenmacher Kőbányai és Budafoki Sörgyárak Részvénytársaság 20 kor., Haggenmacher sörgyár tűzoltósága 13 kor., Naxos csiszolóárugyár, Budafok és Vidéke Takarékpénztár Részvénytársaság, Budafoki Önségélyző-Egylet m. sz., Niederkirchner Jakab (vendéglős) 10—10 kor., Bossányi Gusztáv, dr. Spitzer Gusztáv 9—9 kor., Brázay Kálmán, Mátrai, Feik és

Társaság, Abel Gyula, Juhász Ferenc 5—5 kor., Pininczy Viktorné grófnő 4 kor., Endresz Mártonné 240 kor., Schmidt Károly 2 kor., Kuhn Károly, Lehnert József, Sztraka József, Hottovy Ferenc, Baucsek Ágoston, Hettig József, Reiber Ferenc (vendéglős), Koch Vilmos, Prokupez Henrik, Ferwagner Ferenc, N. N. 1—1 kor., N. N. 50 fill., N. N. 20 fillért. Tombola-tárgyak fejében: Krist Károly Ferenc 10 kor., Hirsch Gyula (gyógyszerész) 5 kor., Schmidt Ferenc (vendéglős) 4 kor., Poszpischel Lajos, Steiner Jakab 2—2 kor., özv. Kriszta Ignácné 1 koronát küldtek.

— **A postaépület tűzveszélyben.** F. hó 6-án reggel negyed 4 órakor a félre vert harangok rémes kongása verte fel hajnali álmából a község lakosságát. A pirkadó hajnal fényébe a magasra csapó lángoszlopok rémes világítása vegyült. A felriadt polgárság az első pillanatokban a régi kastély vagy a templom égésének vélte, különösen a távolabbi utcákban lakók, s csak az égés színhelyére érve, észlelhette, hogy a postahivatal, illetve a postafőnök lakása áll lángokban. Mire a tűzoltók a tűz helyére érkeztek, már az egész tetőzet lángtengerben állott, ami különben csak pár perc műve volt. A padláson felhalmozott, s több kocsiromány tartalmu iratok és nyomtatványok a tűznek nagyon jó táplálékul szolgáltak, s ez a mentés munkáját igen megnehezítette. Ezt különben a minden pillanatban leszakadással fenyegető villamosvezeték és telefon-hálózat is méginkább fokozta, úgy hogy az égő tetőzet csak életveszély útján volt megközelíthető. Nagy szerencse, a szerencsétlenségben, hogy teljes szélcsend uralkodott, mert különben kiszámíthatatlan katasztrófa következhetett volna be. A kár így is több, mint 14 000 koronára rug. Igen sok ruhanemű égett el és a telefon- és távirat-vezeték teljesen tökre ment, úgy, hogy 7-én a telefon teljesen szünetelt. Tűzoltóink kitartó buzgalmának köszönhető, hogy a szomszédos házak, dacára a nagy veszélynek, megmenekültek a pusztulástól. — A tüzet állítólag a villamos-vezeték rövidzárlata okozta.

— **A nagytétényi bucsu.** A szokott kedélyes hangulatban tartatott meg ez évben is f. hó 15-én Nagytétényben a szokásos bucsu. Cigányzene és rezsesbandák verték fel a különben csendes községet, amihez még a mutatványos bódék kikiáltóinak és a falu utcáit előzőlő gyermekcsereg krajcáros hangszerei szolgáltatták a kiegészítő akkordokat, fűlsiketítő lármáikkal. Az est folyamán megereedt eső csak negyedórára verte szét a mulatozókat. S ennek elálltával a zene és tánc annál újultabb erővel s nagyobb kedvvel vette ismét kezdetét. Még a reggeli órákban is hozta a villamos a fáradt s álmos mulatozókat. — Dicséretére a nagytétényieknek rendezésük nem történt.

— **A Kistétényi Nyaralók** f. évi augusztus hó 20-án az ott építendő róm. kath. templom javára atlétikai és népszerű versenyyel egybekötött táncmulatságot rendeztek, mely elég szép számú közönség jelenlétében folyt le. A versenyek élénk változatosságot hoztak az ünnepély emelésére és a következő eredménnyel végződtek: I. Senior verseny. 100 méter síkfutás. I. Weinber Budapesti vízművek, II. Barna Budafoki Sport-Club, III. Ritter Kistétényi Sport-Club. — Távolugrás. I. Szalay, Budapesti vízművek, II. Barna, Budafoki Sport-Club. — Sulydobás. I. Weinber, Budapesti vízművek, II. Belényi, Buda-

foki Sport-Club. — Magas-ugrás. I. Tögl, Kistétényi Sport-Club, II. Ritter, Kistétényi Sport-Club. — Staféta futás 4×50. m. I. Budapesti vízművek, II. Kistétényi Sport-Club. — II. Junior verseny. 100. m. síkfutás. I. Zimmermann, Nagytétényi Sport-Club, II. Tihanyi Laci, Budafoki Sport-Club. — Sulydobás. I. Barna, Budafoki Sport-Club, II. Zala, Budafoki Sport-Club. III. Zimmermann, Nagytétényi Sport-Club. — Távolugrás I. Ritter, Kistétényi Sport-Club, II. Zimmermann, Nagytétényi Sport-Club. — III. Ifjúsági verseny. 100. m. síkfutás. I. Lövy Ödön, Nagytétényi Sport-Club, II. Lövy Géza, Nagytétényi Sport-Club, III. Klein Laci, Budafoki Sport-Club. — Távolugrás. I. Lövy Géza, Nagytétényi Sport-Club, II. Szioner, Nagytétényi Sport-Club. Ezenkívül voltak népszerű versenyek, mint: zsákfutás, háromláb futás, virstlievés, lepényevés, kacsák versenye, stb. stb., melyes a közönséget mulattatták.

— **Villamos utazás akadályokkal.** F. hó 18-án azok akiket üzleti, vagy egyéb elfoglaltságuk a kora reggeli órákban a fővárosba szólított, kellemetlen meglepetésnek voltak tanui. Ugyanis a reggeli órákban csoportosan lehetett látni a villamosra várakozó utasokat, minden megállóhelyen. Elmult 1—2 óra s még mindig nem volt villamos. Egyesek karambolról, mások elgázolásról beszéltek, sőt voltak olyanok is, akik az elgázolás részleteit is tudták. Végre 7 óra tájban megjelent az első kocsis természetesen »megtelt« jelzéssel. S ekkor tűnt ki a késedelem oka. Hogy t. i. előtte való éjjel a vezeték a budai határban leszakadt s annak javítása miatt történt a késedelem.

— **Baleset.** Folyó hó 14-én a délelőtti órákban a Kutya-villa mellett a Dunán lévő kotrógépen baleset történt. A kavics kihányására szolgáló tartányokat összekötő gummi egy helyen elszakadt, midőn azt összevarrás végett többen össze akarták húzni, az emelőcsiga leszakadt és az ott dolgozó munkások közé esett. De szerencsére nagyobb baj nem történt és csak Kaiser Mihály 57 éves kormányos sérült meg könnyebben mindkét lábszáran, kinek sebeit Dr. Káldor Adolf orvos kötözte be.

— **A fürdés áldozata.** Till Antal, budakeszi-i születésű 18 éves kőműves-tanonc, f. hó 14-én fürdés közben a Kutya-villa körül a Dunába fullt. Kifogott holttestét hozzátartozói eltemetés végett Budakeszire szállították.

— **Dunai uszoda megostromlása.** E hó 15-én éjjel eddig ismeretlen tettesek a dunai uszodába köveket dobáltak és eközben az ablakokat is betörték. A dobálás oly heves volt, hogy az uszómester ki sem jöhetett. Az esetet másnap a csendőrségnek bejelentette, mely a tettesek kézrekerítése iránt a szükséges intézkedéseket megtette.

— **Lopás.** Mult héten a Péter Pal-utcai téglagyárban ismeretlen tettes az egyik munkás óráját ellopta. Az eset a csendőrségnek bejelentetett, amely a nyomozást megindította.

## Egyesületi élet.

— **Az Egyesült Budafoki Kaszinó és Sport-Club** választmánya f. hó 12-én egylet helyiségében ülést tartott, melynek tárgysorozata volt: 1. Az új háztulajdonos által felemelt ház bér feletti tárgyalás, melyet a választmány kénytelen volt elfogadni, mivel más megfelelő helyiség nem áll rendelkezésre. 2. Az új vendéglőssel való megállapodás. Ezen ügy elintézésével a háznagy bizatott meg jelentéstétel kötelezettsége mellett. 3. Új tagok felvétele. Egyhangulag felvétellett 1 rendes és 2 rendkívüli tag.

## — Elnökválasztás a Budafoki Dalárdában.

A Budafoki Dalárda a múlt héten tartott rendkívüli közgyűlést, melynek tárgya elnökválasztás és alapszabály módosítás volt. Ügyvezető elnökké egyhangú lelkesedéssel Finck Frigyes Sándor helybeli bornagykereskedőt választották meg. A Budafoki Dalárda mostani válságában alig találhatott volna alkalmasabb, agilisabb férfiut, mint az ujonnan megválasztott elnököt, ki ki fogja vezetni válságából az egyesületet és vezetése alatt újra fel fog virágozni. Majd az előterjesztett alapszabályokat elfogadták és utasították a vezetőséget, hogy kormányhatósági jóváhagyás végett a szükséges lépéseket tegeye meg.

## Búcsuzás.

Sirva megyek tovább . . .  
De a féltűről visszánézek,  
Visszánézek . . .

Sirva megyek tovább . . .  
Es most még egyre kérlek,  
Egyre kérlek:

Felejtsd el azt, hogy egyszer erre jártam  
Es hogy valamire nagyon-nagyon vártam  
Es hiába vártam . . .

Felejtsd el azt, hogy a világon voltam,  
Felejtsd el azt, hogy rólad daloltam,  
Rólad daloltam . . .

Felejtsd el a nevem, a korom, az arcom.  
Megyek megharcolni rettenetes harcom,  
Rettenetes harcom . . .

Felejtsd el a lelkem, a romantikámat,  
Felejtsd el láthatatlan lelki muzsikámat  
Lelki muzsikámat . . .

Es még egyre kérlek: ha volna egy könnyed,  
Hidd el: elbúcsuzni könnyebb lenne, könnyebb,  
Százszorosan könnyebb . . .

*Fabius Felicián.*

A budai gyógyforrásokból fakadó **Ferencz József**-keserűviz már kis adagokban használva is nehézség nélkül, biztosan, hashajtólag hat. A Ferencz József-víz ellentétben a legtöbb vásári módon feldicsért, külsőleg nagyon tetszetős, de sokszorosan túlfizetett hashajtókészítményekkel, sem a belek nyákhártyáját nem izgatja, sem rosszulletet, hányást, kólikát, vese- vagy idegizgalmat nem okoz. — Kapható gyógytárakban és fűszerkereskedésekben. A Szétküldési-Igazgatóság Budapesten.

## Egész új elegáns férföltöny

félárban eladó.

Bővebb felvilágosítást  
délelőtt 10—12 óráig,  
délután 2—4-ig kapni

Kossuth Lajos-utca 80. alatt.

**Zongora**

rövid Mignon-  
modern szerke-  
zetű és keveset  
használva, jutányosan  
Cím a kiadóban. **eladó.**

## A biai járás főszolgabirjától.

5010/911. kig.

Zárgy:

Kolera fellépése ellen teendő óvintézkedések.

A biai járás valamennyi  
község Előljáróságának.

A vármegye alispánjának hozzám intézett rendeletére utasítom, hogy azon veszély kikerülése végett, mely bennünket a Konstantinápolyban is kiütött kolera fenyeget, ismét reá utalom figyelmüket a 111000/907 sz. a. rendeletre is, felhívom, hogy az óvintézkedéseket a legnagyobb szigorral tartsák be, hatályosan intézkedjenek, miszerint a lakosság között előforduló betegségek eltitkolása elő ne forduljon. Ha kolera is vagy csak kolerás gyanus betegezés történik, ugy annak elkülönítéséről azonnal gondoskodjanak, továbbá, hogy megállapítható legyen, miszerint a fertőzés honnan származik, puhatalás útján állapítsák meg a betegségben szenvedőnek egy hónapra visszamenő életviszonyát és azt is, hogy kikkel érintkezett. Kolerás beteg, vagy csak gyanus megbetegedés is hozzám táviratilag azonnal bejelentendő a beteg neve, életkora, foglalkozása tett óvintézkedések megemlítésével. Figyelmeztessék a lakosságot, hogy tisztaságra a legnagyobb gondot fordítsanak.

Geréby Imre  
főszolgabiró.

Budafok, 1911. aug. 4-én

A Beniczky Ferenc,  
Iren- és Anna-utcában  
levő új bérházakban  
november elsejére 20  
modern 2, 3 és 4  
szobás lakás, részben  
fürdőszobákkal, viz-  
vezeték és villamos-  
világítással bérbeadó.  
Felvilágosítást nyújt  
a Törley-gyár portása.

## Egy szép villa

mely áll 4 szoba,  
-lőszoba, konyha  
és éléskamarából  
nagy gyümölcsössel, Budafokon, Diófa-utca  
5. sz. alatt kiadó. Bővebbet: Péter Pál-utca 5.

Szeptember 1-én nyílik meg  
**Krischer Samu**

órák  
és ékszerész  
üzlete.

Budafok,

Ország-ut és Tóth József-  
utca sarok, (Kaszinó-épület.)

I. II. OSZTÁLYU  
TÉGLAÁRUK

Péter Pál-utca 70. szám  
: alatti téglagyáramban :  
: olcsó árban kapható. :  
**Fedor Csák János**  
téglagyára — Budafok.

## BUDAFOKI

## tündértelep,

beékelve a fővároshoz legközelebb fekvő és legélénkebb forgalmu Budafok községbe; **vizvezeték és villamvilágítás.** Közlekedés villamos vasuton, a magyar kir. államvasut és a déli vasut vonalain, remek 150 és 300 □ öles **1000 házhely** öt évi törlesztésre eladó.

Olcsó házépítkezés takarékpénztári kölcsönnel.

Kimerítő prospektussal szolgál **Rauscher György** látszerész, Budapest, IV. Duna-utca 6; továbbá Budafokon, Tóth József-utca 43. sz. a. **Bayer Jakob** vendéglős, a ki szóbeli felvilágosítást nyújt és a házhelyeket a helyszínén megmutatja.

Takarékbetétek  
életbiztosítással.

## Takarékoság

heti vagy havi befizetések  
alapján. :: A betétek 4  
százalékkal kamatoztatnak



Minden heti 1 koronás  
befizetéssel

**1000 koronát**  
biztosíthat.

Budafok és Vidéke Takarékpénztár  
Részvénytársaságnál, Budafokon.  
Telefon: Budafok 10.

## Dietzl József

bornagykereskedő és bortermelő

**B u d a f o k.**

Császári és királyi udvari szállító, valamint József főherceg ő császári és királyi udvari szállítója.

Szerb királyi udvari szállító.

**Alapítva 1849-ben.**

## HAGGENMACHER

Kőbányai és Budafoki Sörgyárak Részv.-Társ.

Ajánlja kitünő minőségű márciusi, király, bajor, szalon, goliát, maláta söreit hordókban és palackokban.

VAROSI IRODA:

Budapest, V. ker., Kádár-utca 5. sz.

TELEFON 14-60.

Nyitva vasárnap egész éjjel.

Grabsits-vendéglő  
**a Repülőgéphez**  
Albertfalva 10. sz.

A kényelmes és  
sűrűn befásított

**kerthelyiség**

megnyílt, hol minden vasár- és ünnepnap cigányzene.

Ezen kerthelyiség nyári mulatságok rendezésére nagyon alkalmas.

özvetlen a villamos megálló mellett.

itünő konyha, a legjobb magyar fajborok.

Gyermekeknek külön játszóhely.

## Megvan

állapítva, hogy a legolesőbb cipőbevásárlási forrás csak

**Hajdinyák György**

cipő-üzlete

Budafok, Kossuth Lajos-utca 12.

Raktáron tartok saját készítményű férfi-, női- és gyermek-cipőket. Dús választék amerikai box, sevró különlegességekben.

Megrendeléseket a legnagyobb pontossággal eszközölk.

Fájós és lúdtalpú lábakra, valamint orthopédiai munkákra kiváló gondot fordítok.

Javításokat gyorsan és pontosan eszközölk.

Több diszoklevéllel kitüntetve.

## Jalisman

Törley József és Társa

Promontor  
Budapest.

## Cognac

**Czuba-Durozier & Cie.**

francia cognac gyár

**Promontor.**

Vezérügynökség:  
Ruda és Blochmann, Budapest.

Kapható mindenütt.

## Ifj. Eberhardt Vilmos

épitőmester, épitkezési vállalkozó és gőzfűrésztulajdonos

**B u d a f o k.**

Elvállal mindennemű

épitkezési famunkákat, fametszéseket, épitészeti és ácsmunkákat,

szállít lakásokba is mindennemű

metszett és aprított tűzifát, saját gyártmányu esztergályos munkákat, hordókénszer-szorítókat, facsapokat, hordódugókat és akonákat.

Mindennemű csomagolási és postaküldeményekhez való ládákat beleégetett czéggel vagy anélkül.

Szállít saját bányájából épitési homokot, Betton-, kerti- vagy Coulée kavicsot, saját gyártmányu Cement-lemezeket természetesen vagy kívánt szín- és formában, valamint kéményfödél és Mozaik-lemezeket is. Szállít továbbá Portland- és Roman-cementet épületek és háza a legjutányosabb árban.

Ajánlatok és megrendelések a gyári irodába

**Budafok, Ország-ut 33. szám**

intézendők.

Transylvania  
**LOUIS FRANÇOIS & Co**

császári és királyi udvari szállító.



Promontor.